

新加坡門神成晉級英雄

神龍救國足

飯店掀旋風

較早開場的國足在不敵韓國賽後，球員都打定輸數預計出局，門將王大雷更在球場流下男兒淚，要韓國隊長孫興民安慰。不過，多得已篤定出局的新加坡搏盡到最後一刻，國足得以幸運出線，其中門將桑尼的11次撲救，包括8次救出自禁區內的起腳，精彩表現被國足球迷視為中國隊晉級英雄。

賽後，國足球迷發現現年40歲的桑尼，在新加坡的淡濱尼與太太開設一間名為哈辛廚房的椰漿飯店，平時桑尼要踢波搵食練習比賽，多數會由太太睇檔，桑尼則會間中到場幫手。為求答謝桑尼，有國足球迷在網上發現了叫外賣的二維碼，便越洋落單當打賞獎金，也有在新加坡定居的中國球迷呼籲當地華人組團幫襯，據聞昨日中午排隊候食飯的顧客便多了一倍。

此外，有華人網紅到店舖搞直播亦吸引逾萬網民收睇，而內地球迷到新加坡旅遊的興趣大增，據內地旅遊平台「去哪兒」指數顯示，有關新加坡的搜索指數，較上周增長了5.2倍。

世盃外亞洲區第二圈昨晨結束，進入第三圈18強賽的隊伍齊集，其中中國前晚作客以0:1飲恨韓國腳下後，多得同組新加坡堅守城池，力保1:3「僅」負泰國，國足得以在同得失球下，藉着較佳對賽壓過泰國取得C組次名出線。間接成為了國足晉級英雄的新加坡門神桑尼，全場作出11次撲救，更在尾段拖延時間領黃，讓球隊避過慘敗；賽後國足球迷為作報答，瘋狂排長龍幫襯桑尼做老闆的椰漿飯店，更有國內球迷越洋點餐送錢打賞，認真過癮！



港足的祖連奴(右三)在土庫曼守將緊迫下力保腳下球。互聯網

港足客和土庫曼 盧斯爾為表現驕傲

中國香港足球代表隊(港足)昨晨在世盃外E組作客土庫曼，進行小組尾輪賽事，最終雙方互交白卷各得一分，賽後兩軍同為6戰得2分，但港足以一個得失球差不及土庫曼，以小組包尾結束賽事。暫代主教練盧斯爾賽後強調滿意球員表現，並指對球隊感到驕傲。

在賽後記者會上，盧斯爾表示：「土庫曼上半場初段氣力充足，令我們難以發揮實力，直至上半場20分鐘，球隊才能站穩陣腳；另外我要感謝門將葉鴻輝，若非他在上半場尾段阻止了對手的黃金機會，我們早已落後。最終我們雖然未能勝出，但能夠製造出大量機會，兼能夠保持清白之身，並展現出拚勁，已令我感到十分滿意，我為球隊表現感到開心和驕傲。」

在世界盃外圍賽出局後，港足下一重大目標將是明年3月展開的亞洲盃外圍賽第三圈賽事，球隊當然期望能再次殺入決賽周，對此盧斯爾說：「始終大會還未進行抽籤，現階段我很難作出評論。」

世界盃亞洲區 18強賽名單

- 卡塔爾、科威特、日本、朝鮮、韓國、中國、阿曼、吉爾吉斯、伊朗、烏茲別克、伊拉克、印尼、約旦、沙特阿拉伯、阿聯酋、巴林、澳洲、巴勒斯坦



國足效應令飯店門外大排長龍。互聯網



桑尼的飯店人氣勁爆。互聯網

對於國足球迷的熱情，桑尼亦感到十分高興，並向球迷說：「謝謝，China！」

世盃外18強賽月尾抽籤

說回18強賽，將會分成三組各6隊作賽，亞洲足協將在下周四公布抽籤分檔次形勢，預計日本、韓國與伊朗將列第一檔次，中國則會在第五檔，然後抽籤則會在6月27日於吉隆坡進行。據知，國足正在努力為中超滄州雄獅的外援奧斯卡爭取盡快完成歸化入籍手續，期望能趕及9月展開的18強賽出戰。



國足隊員(白衫)賽後雖感失落，但仍驚險晉級。新華社



新加坡門將桑尼(右)屢救險球，成國足晉級英雄。法新社

袁心玥回勇多得朱婷

正在香港體育館舉行的2024世界女排聯賽香港站賽事，最受港人關注的中國女排在前晚打敗保加利亞旗開得勝，在朱婷的復出擔正下，球隊表現脫胎換骨，激發了隊長袁心玥有更精彩表現。國家隊將在明晚再鬥德國，繼續為爭取巴黎奧運入場券努力。

朱婷前晚擔正出戰，全場取得6分，而在這位名將吸引對手防守注意力下，副攻的隊長袁心玥表現明顯較在澳門站時出色，全場11扣8中，攔網得到3分，發球錄得1分。中國女排現時在積分榜上排名第6，在排名積分追至只落後日本0.07分，仍有望後來居上，爭取以亞洲首名資格搶得巴黎奧運資格。展望對德國之戰，袁心玥說：「球隊會盡快調整，會以更好狀態出戰，現在只會專注當下，打好比賽。」

另外，昨日上演的兩場賽事，其中頭場土耳其女排直落3局輕取泰國隊；尾場的榜首大戰，巴

西隊則以3:1擊敗波蘭隊。女排聯賽香港站今日續演第3日賽事，分別有保加利亞對泰國、德國對巴西，及尾場多明尼加共和國對土耳其。



中國女排隊長袁心玥(右)表現神勇。新華社

MotoGP 75周年復古慶祝



邢男邦派

邢安邦 著名體育主持

這個周末原本是要進行MotoGP哈薩克站的，但由於當地早前經歷嚴重水災，所以早已宣布會延期舉行。正當大會面對下半季密麻麻的賽期，還要為哈站重新安插一個日子而煩惱時，印度諷刺地成為了「救星」，宣布今年未能如期承辦比賽，結果其九月尾的檔期，完美地由哈薩克接手，終可首次亮相MotoGP舞台。

自兩星期前的意大利站後，車手們獲得了為期三周的意外假期，月尾起才於荷蘭及德國進行「背靠背」兩站賽事，完成後便

真正放暑假了。重點來了，麻煩各位車迷記低下半季的開賽日子！今年正值MotoGP 75周年，主辦方決定於八月頭的英國站來一個「復古」周末慶祝。

屆時11支車隊的戰車及22位車手，均會以一次性的「復古」拉花及皮革亮相。對一眾有一定年資的電單車迷來說，會是一次很好的懷舊時機。至於較遲接觸MotoGP的觀眾，亦可藉此欣賞昔日的經典拉花，或許會見到本田的銀紅配、山葉的紅白格子花、甚至乎銀色的杜卡迪等，除此之外，連寶馬的安全車及頒獎台設計亦會回到過去，實在令人期待！